JIuckpeTHasg MaTeMaTuKa Hdomaritnee 3amanue 6, rpymma 101

1. Bepuo su, uro ecsiu A \ B Geckoneuno, a B cuerno, o A\ B pasromorno A7
2. Bepno s, uro ecim A 6eckonedno, a B cuerno, To A/AB pasuomorao A7

3. YcranoBuTe B3aMMHO OJIHO3HAYHOE COOTBETCTBUE MEXKIYy OKPYKHOCTLIO €IMHUYIHOTO PAJINYCa U MHOXKE-
CTBOM JIefiCTBUTEIBbHBIX duces R.

4. JleficTBUTEIbHOE YUCJIO HA3BIBAECTCS aJredpanvdecKuM, €CJIU OHO SABJISETCH KOPHEM MHOTOYJIEHA C IEJIBIMU
ko3 durmentamu. Jlokakute, 9T0 MHOYKECTBO aaredpamdecKux IUCe/ CIETHO.

5. okarkure, 910 110006 MHOXKECTBO HEIIEPECEKAIOIINXCST MHTEPBAJIOB HA MPSIMO KOHETHO WJIN CIETHO.

6. JlokakuTe, 9TO BCSIKOE ODECKOHEYTHOE MHOYKECTBO COJEPYKUT OECKOHETHOE THCJIO HEIIEPECEKAIOIIMXC CIeT-
HBIX TTOJIMHOYKECTB.

7. YcTaHOBUTE B3AMMHO OJIHO3HAYHOE COOTBETCTBHUE MEXKJly KBAJAPATOM (C BHYTPEHHOCTHIO) M KPYTOM.

8. HMokaxure, uro dyukiws f: Z — Z, koropas 3a1ana npasuwiamu f(2k) =0, f(2k+ 1) = 1, He npejcras-
JISIETCS B BUJIE CYMMBI JIBYX OMEKITHiA.

9*. Pas6eiire ejuHruHBIA KPYT (¢ TpaHulieii) Ha HEllePeceKAOIIUecs: OTPE3KU HEHYJICBOIl JJINHBIL.

10*. Tokazkure, 4TO JIIOOBIE JIBa CYETHLIX IVIOTHLIX JTUHEHHBIX IIOPSIKa 663 MUHIMAJILHOIO U MAKCUMAJILHOI'O
3JIEMEHTa M30MOPQHEI.

11*. Jlokaxkure, 9T0 I BCAKOM pyHKnuu f: Z — 7 CyIIeCTBYIOT TPHU OUEKLIMU §1, §2,g3: Z —> Z, TaKue
9TO JIJIs BCSIKOTO 11es10ro 2 BepHO f(2) = g1(x) + go(z) + g3(x).



